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LIENb YPOKA:

1. ObpasoBaTenbHas.

icnonb3oBaTb 3HaHWE AEUCTBUI C ApOOAMM Npun
peLleHNn NPUMEPOB C anrebpanvyecknmm gpodbsamu,
nMetoLme pasHble 3HaMeHaTenu

2. PasBuBarowlas

Pa3BuTre Nnorn4yeckoro MblilLneHna (Hanam owmnoKn,
BOCCTaHOBU Npumep)

OpraHusauma 0eaTeribHOCTU y4aLlnxcsl Ha OCHOBE UX
camoanddepeHLMPOBKU MO YPOBHIO 3HAHUY

3. BocnutaTtenbHad

PasButne y yyalmxca AenoBoro CoTpyaHn4ecTsa Ha
ypoKe

Cos3paHune cutyaumm ycnexa



«Hu4dTO Tak He
COJICHCTBYET YCBOCHMIO
[IPEIMETA, KaK JICUCTBHE
C HUM B Pa3HBIX
CUTYaLAIX).



XOO YPOKA:

BcTynutenbHoe croBo yuntena (06bsaBUTb TEMY, LEenb, XOn4
ypoka);

[TpoBepka AoMallHero 3agaHnsa (peLueHmne CnoXXHOro npumMepa no
X04y MOXHO NPUKPENUTb Ha CTEHY);

YcTHasi paborTa;

MaTtemaTnyecknin OUKTaHT (C 3apaHee 3aroToBfIEHHbIMU OTBETAMMN).
CamonpoBepKa;

[Tpogomkaem obcyKaeHne NpMMepoB, 3apaHee 3anmMcaHHbIX Ha
nocke. Nocne obcyKaeHns npaByto YacTb MPUMEPOB CTEPETH U
NpeanoXuTb 3annucaTtb UX B AoMallHee 3aJaHnNe;

[TncbmeHHaga pabota B TeTpagn. CamocrtodaTenbHasa paborta ¢
BbIOOPOM YPOBHSA CIOXHOCTU CaMUM YYalLMMCS;

[TooBegeHue ntoroB. AHKETUPOBaAHME Ha NpeaMeT «kKOMJOPTHOCTU
Ha ypoke».



ll. JOMALLUHEE SAOAHUE.

1. Pa3noXXutb HA MHOXUTENW:
x*—4x3+ 16x — 16
2. BbInonHUTL OencTBunS:

X y x? + 3xy — 2y°

Es— T - E
X-—2y X+2y 4y~ — x-



PELEHWE TTPUMEPA HEOBXOLWUMO
rNoAgroroBuTb 3APAHEE

x4 - 4x3 +16x - 16 = (x* - 16) + (-4x3 + 16x)
= (x° = 4)(x? + 4)- 4x(x? -4) = (x° -4)(x? +4 -
4x)

X y x% + 3xy — 2y?
x—2y+x+2y+ 4y? — x2
—x(x+2y) + yQ2y — x) + x* + 3xy — 2y°
- 2y —x)(2y +x)
—x? —2xy + 2y% — xy + x* + 3xy — 2y? 0

2y -2y +x) T 2y-0@y+)

=0



1. YCTHAA PABOTA.

[Tpy KakOM 3Ha4YeHnn OpoOb HE UMEET
cMbIcna:

Qa a— 24
2a — 10" 24 + a*
1 . a+b

a*—25 a-—b>b



YCTHAA PABOTA

[Tpn Kakmx 3Ha4YeHusIx a Apobb paBHa O:

a a 9+ a“

a’ — 100 a* — a 0— o2

5— |a (a—1)(a+ 1)
lal + 3 a+1




IV. MATEMATUYECKUN OUKTAHT

2
1. Opo6b 4a”b” moxHO cokpaTUTb Ha,

6ab>
agpobb 2x —10y
x4 — 25y

2. Wsopobein 3ab % x%y*-1a’+ b
1+2ab ab-2a°b* 2yy+9 34 p

HEeNb3si COKpPaTUTb crieaytoLume.



MATEMATUYECKWUW ONKTAHT

2
3. Mpu a=1/3, apo6s 2%~ ~ DapHa

ba + 7

4. Ipo6n ox — 7y obpaTHon aBnAeTca Apodb
2a — 3b

5. O6wKnm 3HameHaTenem apooden ABNSETCH

1 1 1

3x*y’ 1] 15x6y2[ | 110x8y




[TlpocTenumm odbLnmn 3HaMmeHaTernb Apobemn:

7 15% 4y
xZ —y2 (x:¥)" x(x—y)
Cnoxute gpoow:
3x a—2

3a—0b 3a—Db
BbinonHuTe BblunTaHne apoben:

-
-~

X 2xy—y”~

(x=y)? (x—y)2



V.BOCCTAHOBUTE OTCYTCTBYHOLWWE

SHAMEHATERWN APOBE N 3AKOHYUTE
CIHOXEHWE:

2+7: 3—% ((xEB =7}t B=x)x+3)
3+x+ B

7—k +k—3 4 (7-k)(k+2)+k—3—4(k*—4)
k—2 N




BOCCTAHOBUTE OTCYTCTBYHOWNE HACTW
OPOBEWN M SBAKOHYUTE CNOXXEHWE. YACTTUTENN
MCXOOHbLIX APOBEN - MHOIOYNEHbLI CTEMEHW

HE BbILLE MEPBOW.

_1—(x%+2x+4)+(x+2)(x-2)
x3-8 xr=2 x%+2x+4




PELLAA MPUMEP HA CITOXXEHWE OPOBEW,
YYEHUK BORYCTUTOWNBKY. HAUTW EE,
NCIPABUTb N SBAKOHYNTb CJ1IOXXEHUE.

1 x+7 x , 3x—1  x(x+7)(x—-8)—x(x+8)+(3x—1)(x*-64)
" x48 x-8 «x (x*—64)x
s—-U-U* TU+70-8-U-U*>
2. 7— =
U+10 U+10
V-1 Vel s—V+(v-1)(2-v)—(V®+1)
3. 5—V+ + = -1

V2  4-V?2 4-v?

[lpumepbl pasobpaTb, UCnpaBUTb OLLUUMOKK, CTEPETb
npaByto 4actb npumepoB. Camu 3agaHuna 1,2,3
BKITIOYMTL B OMALLHIO paboTy.



VI.YAPOCTWTE BBIPAXERWE: (OONH YHEHWMK HA
OOCKE, OCTAJIbHbIE BbINOJIHAKOT NMMCbMEHHO
B TETPALN)

8—8x+2x° r 2(4-4x+x?) x 2
x* —4x3+16x-16 x%-4 (x2-4)(x%+4-4x) x%-1 x2-1
N . SRR -4 | L S 1

x2-1  x%-1  (x-2)(x+2) x+2 x+2



CAMOCTOATEJIbBHAA PABOTA C
BbIBOPOM YPOBHA CIHTOXXHOCT W
CAMMWN YHALLMMIWNCHA

| BApUaHT

YNpoCcTuTe BblpaXkeHwue:
8x%+3  5x%-3
_I_

1.
x x
) 3x+2 | 2x—1
' 4x—y  y—4x
1 X+
3.

x(x=2) x%-4



CAMOCTOATEJIbHAA PABOTA C
BbIBOPOM YPOBHA CITOXXHOCT W
CAMUMU YHALLUMUNCH

|| BAapnaHT

YNpocTuTe BblparkeHue

9a—4b 2a—4b

1. = =
) 3x—-2m : x+6m
: T TH R s TR
X—y 2
3

C 4Ax2—-y2  3y—6x



CAMOCTOATEJIbHAA PABOTA C
BbIBOPOM YPOBHA CITOXXHOCT W
CAMUMU YHALLUMUNCH

Il BApnaHT

YnpocTute BblipaxkeHune

2
a 6a—9
1.
a—3 a—3
x—3 x+1
2. I
x2+6x+9 x2—9
3 x+2 2x°+ 4x

4-2x x3—8
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OTBETbI:

//)
/ /’//" f///
/////
Z&V | BapuaHT
3 A3x
x+3
2 -
ax-y

Il BapuaHT

R

Il BapuaHT

. a—3
D, o e

a+S5
2x%-2x+12

3.

(x+3)%(x-3)




OIA TOIMO YTOBbI NPEOBPA3SOBATD
BbIPAXEHWE B AIPOBb, HY>KHO:

Ecnn ecTb Lenoe BbipaXkeHue, To NpeacTaBUTb €ro Kak
OpoOb co 3HaMeHaTenem, paBHbIM €ANHULE;

Ecnun 3HameHaTenu AByx Apoben — NPOTUBOMONOXHbIE MO
3HaKy BblpaxeHne, To cneayet YMHOXUTb YNCTIUTENb U
3HaMeHaTesib ogHou U3 gpoben Ha “-“;

Pas3noxuTb 3HaMeHaTesb KaXaon 4pobun Ha MHOXUTENW;
Hantn HanmeHbLLn o0 3HaMeHaTenNb;

HainTtn gononHuTenbHble MHOXUTENW ANA KaXXaown apobu;

CrnoxuTb Apobun ¢ 0 gMHAKOBbLIM 3HaMEHaTENEM U
YNPOCTUTb BbIPaXKEHUS;

Ecnn MOXHO, pasnoXuTb YNCIINTENb HA MHOXUTENM;
Ecnun MOXHO, COKpaTnTb ApPOoOb;
[Tpmep peLueH.



OIA TOMO YTOBbI NMPEOBPA3OBATH CYMY
[IPOBEW B IPOBb, HY>XXHO:

Pa3noXxutb 3HaMeHaTenb Kaxaom Apobun Ha MHOXUTENW;
HanTtn HanmeHbLnn obLL M 3HaMeHaTenNb;
HainTtu gononHmnTenbHbIM MHOXUTESb AN KaXXaon Apoobu;

CnoxunTb nony4ueLuMecst Apobu ¢ oaguHaKOBbIMU
3HaMeHaTenamu;

PacKkpbITb CKOOKM B YncnuTtene;

[TpuBecTn nogobHble craraemble B YACIIUTENE;
Ecnn MOXXHO, pasnoXXnTb YNCTIUTENb HA MHOXUTENW;
Ecnn MoXXHO, cokpaTuTb Apobb;

[Tpnmep peLleH.



